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cÂMARA MUNrcrpAL DE NovA NAZARÉ - MT

ATA 011/2002

Ata da Sessão Ordinaria da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, da Segunda Sessão Legislativa da Primeira
Legislatura realizada no dia 05 (cinco) de Agosto de dois mil e

dois, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da

Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores, Sr. Adolfo
Martins dos Santos - Presidente, João Batista Alvarenga - Vice-
Presidente, Jonas Martiniano Filho - lo Secretario, Sílvio José

Alves Maracaipe - 2o Secretario, e demais Vereadores (as).

Geroni Bueno Camargo, Zezito Moreira Neres e Elcio Divino
Ferreira Costa, Corival Faustino de Mello e estando ausente o

Vereador João Braz da Silva. O Presidente da Câmara Municipal
de Nova Nazaré, Vereador Adolfo Martins dos Santos, abriu a

Sessão, dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público
presente, e tendo número legal de Vereadores deu início a sessão,

colocando em apreciação a seguinte ata: Ata 010/02 da sessão

Extraordinária realizada dia 21 de Junho de dois mil e dois.

Posta a ata em discussão, sem manifestações, foi votada e

aprovada unanimemente. Ato contínuo solicitou a mim secretiírio

para que fizesse a leitura da correspondência recebida do dia 25

de Junho ao dia 05 de Agosto de2002, sendo as seguintes: leitura

do comunicado No 025648102 da secretaria executiva do

FLTNDEF senhora Mônica Messenberg informando as liberações

de recursos financeiros destinados a garantir a execução de

programas do Fundo Nacional de desenvolvimento da Educação

i.náo u*u ordem bancaria no valor de RS 2.400,00 na data de

14.06.02. Comunicado n' 032540 da Secretiíria Executiva do

FNDE Sra. Mônica Messenberg informando a liberação de

execução de

da Educação
financeiros destinados

as do Fundo Nacional de

a garantir a

Desenvolvimento

sendo o Programa PNAE ordem bancaria no valor de RS 1.567,00

e rede Municipal P
ndam

ré-escolar sendo quantidade de alunos 67 valor

tal quantidade de alunos 572 sendo um valor eN4
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de R$ 1.487.,20. Ofício Íf 060102 Conselheiro Antonio Joaquim

Corregedor Geral encaminhando para conhecimento de todos os

Vereadores o Quadro Demonstrativo Municipais do Estado de

Mato Grosso referente ao mês de Maio do corrente ano sendo o

valor repassado para Prefeitura de Nova Nazare um valor global

de R$ 1.301.848,04 ate o mês de maio de2002. Oficio n" ll9l02
do Sr. Wate José MirandaFerraz cumprimentando o Presidente da

Câmara Municipal pelo seu brilhante trabalho que vem

desenvolvendo, à frente da Câmara de Nova Nazaré-MT e ao

ensejo encaminhar a relação dos aprovados e reprovados para o

conhecimento e posterior manifestações e ressaltou ainda que se

na relação de aprovados. tiver o nome de pessoas que são

servidores públicos, comerciantes, informar antes da

homologação pelo Superintendente Regional. Oficio n'003/02 da

Inspetora Seccional Sra. Clarismar Negrisoli Couto Garcia

encaminhando o CD de instalação e atualização do Sistema LRF-
Cidadão [Capacitação Município] emissão dos relatórios

resumidos da Execução Orçamentária (RREO) e dos Relatórios

de Gestão Fiscal (RGF), para essa unidade gestora' Oficio n'
008/02 do Dep. Estadual Silval Barbosa Líder do PMDB

informando que agora é Lei, que a Assembléia Legislativa através

de sua mesa Diretora, promulgou a Lei 7.650 de 02 de abril de

2002, de sua autoria e do Dep. Humberto Bosaipo, publicada no

Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do dia 04 de abril de

2002,, pâgina75 e a expedição da Carteira de Identidade passou a

ser totilmente gratuita. oficio n' 109102 daJuíza Eleitoral da 30u

zonaDra. Ana Cristina da silva Abdalla convidando para reunião

do Pólo a ser ministrada pelo TRE deste Estado, no dia 02 de

agosto em Barra do Garças objetivando tratar de assuntos

ráacionados ao pleito eleitoral vindouro. Leitura da Mensagem no

O55l02- do Exeôutivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei

n'053 de 02 de agosto de2002, que "Dispõe sobre a abertura
de crédito adicional esPecial para fazer face às despesas com

contrata ode ofessores por temPo determinado", sendo

C
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enviado a Comissão Unica. Ato contínuo. o Presidente da Câmara

Municipal, passou para o Grande Expediente apresentando as

proposições apresentadas pelos Vereadores sendo as seguintes:

Proposição apresentada pelo Vereador Jonas Martiniano
Filho: Indicação n" 095/02 - providencie banheiros e vestuário
ao lado do campo de futebol de Nova Nazaré. Em seguida

colocada em discussão o Vereador autor Jonas Martiniano Filho
disse que gostaria de cumprimentar a todos os presentes e aos

nobres colegas e que entrou com a indicação porque há uma

necessidade muito grande do banheiro, pois quando chegam os

jogadores eles têm que trocaÍ as roupas dentro do campo e com os

banheiros e vestuario facilitará para todos. Ato continuo foi
colocado em votação e aprovada por unanimidade. Indicação no

096102 - Construção de uma quadra de areia ao lado do

campo municipal. Colocada em discussão e sem manifestações

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Indicação
n" 097102 - Providencie o encascalhamento e patrolamento da

estrada que liga os parceleiros Srs. João Soares, João Brazo

Valdete, Marola até D' Suzana. Colocada em discussão o

Vereador autor Jonas Martiniano Filho disse que entrou com a
indicação porque esteve passeando pelo município e observou que

o acesso para aquela regiâo está muito difícil e está perto de

começar as chuvas, e ressaltou ainda que é de extrema

importância que seja feito o encascalhamento daquela estrada'

Colocada em votação obteve uma aprovação unânime' Indicação

n'098/02 - Aquisição de mais uma pá carregadeira' Colocada

em discussão o vereador autor Jonas Martiniano Filho disse que

esteve com os colegas do setor de aviação e que muitas vezes está

ficando com quatro caminhões parados por causa de vazamento

na pâ, pois ela e muito pequena e já está precisando de outra

porque o munlcípio está crescendo e só uma não está suprindo as

necessidades, pols quando estraga a pá todas as máquinas para e

com a compra de outra vai melhorar muito o serviço. A
Vere ora Geroni Bueno Camargo fez uso da Palavra
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agradecendo a presença de todos os nobres colegas e ao público
presente e disse que e de suma importância a compra de uma pá

carregadeira, mas uma pá que trabalhe, porque a que tem em

nossa cidade nem existe mais a fabrica dela, e ressaltou que a

indicação e muito válida e que está de pleno acordo com a compra

da máquina e as que vierem, mas que seja nova, porque a velha

fica mais parada de que trabalhando. Ato continuo colocada em

votação foi aprovada por unanimidade. Indicação no 099102 -
Aquisição de um automóvel para a Secretaria de Saúde para
dar assistência na mesma. Colocada em discussão o Vereador

autor Jonas Martiniano Filho disse que esteve visitando o rei da

estrada e que no tempo das chuvas ficará muito difícil das agentes

de saúde terem acesso, para fazerem a campanha de vacinação,

etc, e se a ambulância sai de Nova Nazare a saúde fica sem

nenhum caÍro para dar assistência e com a aquisição de um

automóvel façllitará muito para a Secretaria de Saúde. Ato
contínuo foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.

Indicação n' 100/02 - Aquisição de um caminhão basculante
caçamba. Colocada em discussão e sem manifestações foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Indicação no

l0ll02- Encascalhamento e patrolamento da estrada que liga

os parceleiros João Olavo até o assentamento novo do Incra
na fazenda paca. Em seguida foi colocada em discussão e o
vereador Jonas Martiniano Filho autor da referida indicação disse

que gostaria de fazer uma complementação em uma indicação que

foi feita pelo nobre colega João Batista para abrir a estrada mas

que agora está entrando com uma para fazer o encascalhamento,

pois õ ano passado o acesso ficou muito difícil na época das

àgr^, por têr ficado interditada e com o assentamento que vai

,ãi. t.,n que ser feito o encascalhamento. Em seguida a Vereadora

Geroni Bueno Camargo fez uso da palavra e ressaltou ao nobre

colega que mais morador além do assentamento e que não

osd

tem
encas
parce leiros que ficam após o novo assentamento do

seria justo calhar até o novo assentamento e deixar de fora
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Incra, e por isso deveria acrescentar na indicação. O Vereador

Elcio Divino Ferreira Costa disse que está de pleno acordo com a

indicação do nobre colega e que a estrada está realmente

precisando ser encascalhada porque está chegando as chuvas e o

tráfego fica muito difícil e que também encascalhe todas as glebas

que estejam precisando. Ato continuo foi colocada em votação e

aprovada por unanimidade. Em seguida Sr. Presidente da Câmara

Municipal Vereador Adolfo Martins dos Santos transferiu os

trabalhos ao Vice-Presidente Vereador João Batista Alvarenga,

para que fosse apresentada proposição de sua autoria. Em seguida

Sr. Presidente apresentou a Proposição apresentada pelo

Vereador Adolfo Martins dos Santos: Moção de Pesar no

001102 - manifesto pela morte de Aparecida Maria de

Azevedo ocorrido dia 30.07.02. Colocada em discussão o

Vereador autor Adolfo Martins dos Santos cumprimentou a todos

os nobres colegas e ao público presente e ressaltou que é pesaroso

estar fazendo a homenagem pois todos gostariam que a Sra'

Aparecida estivesse entre todos, mas por outro lado é dever como

representante do povo de Nova Nazaré procurar uma forma de dar

alênto a família e por isso foi feita a Moção de Pesar e solicitou a

todos os Vereadores para que votassem a favor pois seria uma

maneira de estar dando forças à família, porque é muito triste mas

que a vida continua e com çeÍteza ela tem uma missão arealizar
juntamente com Deus. O Vereador Jonas Martiniano Filho fez uso

ãa palavra e disse que gostaria de fazer um apelo a todos

Vereadores e a comunidade de Nova Nazare paÍa que peÍmaneça

sempre levando aquele sorriso que a Sra. Aparecida tinha quando

encontrava as pessoas, aquele sorriso alegre de uma mãe alegre e

contente com a vida e quando encontrava com ela se estávamos

tristes ficávamos alegres só com seu sorriso, pelo seu atendimento

pois ela recebia as Pessoas muito bem, ressaltou ainda que

gostaria de parabenizar o Vereador Adolfo por ttazet em sessão a

Moção Pesar para Sra. AParecida Maria de Azevedo' Em seguida

foi em otação e obteve uma aprovação unân lme.
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Indicação no 102102 Determine junto ao seu setor

competente (Secretaria de Saúde e Assistência Social) que seja

feita à coleta de material para exames no posto de saúde local'
e feito o transporte até Água Boa. Em discussão o Vereador

autor Adolfo Martins dos Santos disse que conversando com o

Dr. Paulo ele levantou a hipótese que poderia ter a possibilidade

de fazer esta coleta em Nova Nazaré e levar até Agua Boa para

ver o resultado, porque muitas vezes pessoas caÍentes tem que se

deslocar de Nova Nazaré até Agua Boa só parafazer um exame e

a máe não tem como deixar a criança em casa tendo que levar e

causando um transtorno, e além de que estas pessoas carentes

precisam que a Assistência Social paga a passagem que dá um

valor de RS 10,00 inda e volta e se for uma moto não vai gastar

RS 5,00 de ida e volta e vai estar oferecendo um serviço essencial

e que o cidadão tem todo direito sobre ele, e pediu a todos os

nobres colegas que apoiasse a indicação. Colocada em votação foi
aprovada por unanimidade. Indicação no 103102 - Aquisição de

um trator de esteiras. Em seguida colocada em discussão o

Vereador autor Adolfo Martins dos Santos fez uso da palavra e

ressaltou que gostaria de fortalecer a indicação do Vereador Jonas

Martinianõ Filho, pois esteve analisando o balancete do Poder

Executivo e pode ver quanto oneroso está ficando para o

Município a lôcação de um trator de esteirq então ao invés de

pagar seria muito mais viável comprar um de preferência novo

puá..tu. suprindo as necessidades e com isso não vai precisar

êstar pagando, pois é um dinheiro que vai embora ao inves de ser

um bem para a Prefeitura. Colocada em votação obteve uma

aprovação unânime. Em seguida o Vereador João Batista

Alvarenga transferiu os trabalhos da Mesa ao Presidente vereador

Adolfo Martins dos Santos. Dando prosseguimento passou aos

Assuntos Gerais comunicando a todos os Vereadores e

Vereadora que está a disposição o Balancete Financeiro da

Prefeitura e da Câmara Municipal referente ao mês de Junho de

200 Em seguida passou a Pal lvre, estando inscrito o
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Vereador Jonas Martiniano Filho e Vereador Zezito Moreira

Neres. Por ordem de sorteio o Vereador Jonas Martiniano Filho

fez uso da palavra e disse que gostaria defazet um convite a todos

os Vereadores e Vereadora para que no diaZl de agosto vai ter

inauguração de varias obras em nosso município com a presença

de varias autoridades regionais municipais e do Estado de Mato

Grosso e gostaria que todos os Vereadores estivessem presentes e

que convidasse seus coneligionarios para que venham assistir as

inaugurações porque não é um feito sÓ do Prefeito mas de todos

os Vereadores também que todos nos lutamos com indicações e

sempre conversamos com o Prefeito, fez um apelo a todos para

que comparecessem as inaugurações e tambem agradeceu a todo o

público presente e que sempre continuem comparecendo as

Sessões. O Vereador ZeziÍo Moreira Neres fez uso da palavra e

agradeceu a presença de todos que acha muito bonito a população

procurar ver o que os Vereadores estão fazendo para que depois

não haja nenhum mal entendido, e todos devem acompanhar todas

as Sessões, para ver o trabalho para que depois tem como discutir

o que fazer, e disse que gostaria de deixar bem claro que todos os

Veieadores é um grupo e que todos trabalham em uma língua só e

unidos e que até hoje correu tudo bem e que todos tem feito um

bonito trabalho. Sr. Presidente agradeceu ao público presente e

também agradeceu em especial a presença do Pastor da

Assembléia de Deus Sr. Nivaldo Alves Pereira e também ao

Pastor Sr. Moisés de Lima que atuou em nossa comunidade' Em

seguida Sr. Presidente informou que a prÓxima Sessão Ordinária

r.iá no dia 19 de agosto de 2002, com início às 20 horas no

recinto da Câmara Municipal. Dando continuidade deu por

encerrada a Sessão ao que eu, vereador Jonas Martiniano Filho,

Secretário da Mesa Direlora, lavrei a presente ata, que apÓs lida e

aprovada, será assinada Pelos V readores Presentes.

Jonas Martiniano Filho
Adolfo Martins dos Sant

João Batista Alvarenga
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Sílvio José Alves Maracai .L

Corival Faustino Mello
Elcio Divino Ferreira Co
Geroni Bueno Camargo
João Braz da Silva compareceu )

Zezito Moreira Neres
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